

**Dr. Szurmay Lőrinc Emléktúra
a Börzsönyben
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Természetbarát Szövetség szervezésében
2019. május 5-én**

Utazás: különjáratú autóbusszal, az indulás helye és időpontja **Pelikán szálló parkolója 2019. május 5. vasárnap 7.00 óra.**

Tervezett program: Utazás Nagymarosra egy megállással, majd a szükséges felkészülést követően indulunk a túrára.

Útvonal: Nagymarosról az OKT útvonalán indulunk a Templom-völgyön keresztül a Hegyes-tetőre, ahonnan a Julianus barát toronyból jó idő esetén szép kilátásban gyönyörködhetünk a Dunakanyarra és a Visegrádi-hegységre. A kilátó melletti asztaloknál elfogyasztjuk ebédünket, majd leereszkedünk a Remetekereszt-bércen keresztül a zebegényi Trianoni emlékműhöz, majd a településen keresztül a Duna-partra, ahol vár bennünket autóbuszunk.

A túra távja 8 km, szintemelkedése 400 m. A nagyobb kihívást kedvelőknek lehetőségük lesz hosszabbítani is.

A túrákat Hegedűs Istvánné és Faragó Csilla vezeti.

Elsősorban a rövidebb túrát választóknak lehetőségük lesz Zebegény nevezetességeivel is ismerkedni vagy kipróbálni a helyi vendéglátóipari egységek színvonalát. Hazaindulás legkésőbb 17.00 órakor, visszaérkezés Szolnokra a Pelikán szálló parkolójába az esti órákban.

Részvételi díj: A Megyei Természetbarát Szövetség tagegyesületeinél **regisztrált tagoknak 2.500.- Ft, nem tagoknak 3.500.- Ft.** A részvételi díj tartalmazza az utazási költséget. Az étkezésekről mindenki egyénileg gondoskodik.

Jelentkezés: **2018. április 30-ig** Hegedűs Istvánné elnöknél (20/460-5551), vagy Faragó Csillánál (20/428-2513). A jelentkezés a részvételi díj teljes összegének befizetésével válik érvényessé. A helyeket a befizetések sorrendjében töltjük fel. A befizetéseket telefonon egyeztetve, vagy szerdai napokon a Szövetség fogadónapján fogadjuk.

Tudnivalók: A túra önköltséges, így mindenki maga gondoskodik elegendő enni- és innivalóról a túrára. Útközben vízvételi lehetőség nincs. Kérünk mindenkit, hogy kényelmes bakancsban vagy cipőben jöjjön és esőkabátot hozzon magával.

Szeretettel várjuk a Dr. Szurmay Lőrinc Emléktúrára jelentkezőket.

Szolnok, 2019. március 13.

Hegedűs Istvánné
elnök